Dlouhodoba soutéz v reseni sudoku a logickych uloh

HALAS

| Reste s nami!
Kolo 534
10.7.az16.7.2023

1. Rekurzivni mrakodrapy 6x6
Autor: Filip Brecher

Dopliite do tabulky 6x6 ¢isla od 1 do 6 tak, aby se v kazdém tadku, sloupci a vyznaceném regionu vyskytovalo
kazdé ¢islo presné jednou.

Pro tabulku 6x6 dale plati pravidla klasickych mrakodrapi. Kazdé ¢islo uvnitt tabulky znac¢i vySku mrakodrapu
umisténého na dané pozici. Cisla kolem tabulky (nahote, vpravo, dole a vlevo) znaéi, kolik mrakodrapi je
zdaného sméru v tabulce vidét (smérem dolii, vlevo, nahoru, nebo vpravo). Mrakodrap je vidét pouze pokud
jsou vSechny mrakodrapy pred nim nizsi.

Cisla (napovédy) kolem tabulky tvoii sama o sob& vrstvu mrakodrapt. Kazda napovéda piedstavuje vysku
mrakodrapu umisténého na dané pozici. Cisla v rohovych vngjsich buiikdch znaéi, kolik mrakodrapt je
zdaného sméru vidét pro kazdy ze dvou ortogonalnich smérti zvlast'. I zde plati, ze mrakodrap je vidét pouze
pokud jsou vS§echny mrakodrapy pfed nim nizsi. Ne vSechny napovédy (a rohy) musi byt zadané, pti¢emZ rohy
"vidi" inezadané napoveédy.

6 4

Piklad:
L] L]

l1242l
11412]11(3]2
213 (1]2|4]1
212 (4|3 |1]3
311(3141(2]2 2
T4212T




Dlouhodoba soutéz v reseni sudoku a logickych uloh

HALAS

| Reste s nami!
Kolo 534
10.7.az16.7.2023

2. Rekurzivni mrakodrapy 9x9
Autor: Filip Brecher

Dopliite do tabulky 9x9 ¢isla od 1 do 9 tak, aby se v kazdém tadku, sloupci a vyzna¢eném regionu vyskytovalo
kazdé ¢islo presné jednou.

Pro tabulku 9x9 dale plati pravidla klasickych mrakodrapt. Kazdé ¢islo uvnitt tabulky znac¢i vySku mrakodrapu
umisténého na dané pozici. Cisla kolem tabulky (nahote, vpravo, dole a vlevo) znadi, kolik mrakodrapi je
zdaného sméru v tabulce vidét (smérem dolti, vlevo, nahoru, nebo vpravo). Mrakodrap je vidét pouze pokud
jsou vS§echny mrakodrapy pted nim niZsi.

Cisla (napovédy) kolem tabulky tvoii sama o sob& vrstvu mrakodrapti. Kazda napovéda predstavuje vysku
mrakodrapu umisténého na dané pozici. Cisla v rohovych vngjsich buiikdch znaéi, kolik mrakodrapt je
zdaného sméru vidét pro kazdy ze dvou ortogonalnich smért zvlast’. I zde plati, ze mrakodrap je vidét pouze
pokud jsou vSechny mrakodrapy pfed nim niz$i. Ne vSechny napovédy (a rohy) musi byt zadané, pri¢emz rohy
"vidi" i nezadané napovédy.
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